

<b>Sors</b>	Amit felvállaltál. <i>Rajtat múlik, hogy hogyan éled meg azokat a pontokat, amiknek be kell teljesedniük. (pozitívan, negatívan, fejlődve, visszaesve)</i>
<b>Karma</b>	Minden szándékos cselekvés következményekkel jár, ami lehet beszéd, tett és gondolat is.
<b>MT</b>	A személyiséget mutatja, alkotja. Minden égi törzsnek vannak feladatai, melyek a személyiséget edzik. Ezekkel az elemekkel tudod a sorsfeladatodat kiteljesíteni, megvalósítani. Ez nem változtatható, jó, ha megbékélsz vele és teljes mértékben igyekszel mindegyiket megélni, kiteljesíteni, mert sem lecsérélni nem lehet, sem változtatni nem lehet, csak mélyítheted. Ezáltal fejlődhetsz, bölcsőbb, tapasztaltabb leszel ugyanazzal a minőséggel, csak másik, fejlettebb szinten tudod megélni a dolgokat. Vannak olyan életfeladatok, élethelyzetek, amelyeket időszakosan kapunk meg, ezek tranzit időszakban jelentkeznek. Alapból nincs benne a sorsodban, de azért találkoznod kell vele, meg kell ismerned, fel kell vállalnod, be kell építened a személyiségedbe.
<b>Életfeladat</b>	Bármi történik az életedben, érezd, hogy jó helyen vagy! <i>Ha tudod, hogy mi az életfeladatod és aszerint teszel, gondolkozol és beszélsz, a sorsod beteljesedik. Azért kapjuk, hogy fejlődjünk általa.</i>
<b>Életfeladatok</b>	Azok a korlátok, lehetőségek, akadályok, események, amelyekkel, amikor találkozunk meg kell őket valahogy oldani. Az asztrológia adja hozzá a kulcsot, - az alap tulajdonságok megismerésének lehetőségével - amiket elő lehet venni egy-egy szituációban. Az életfeladat keretet ad a saját személyiségednek és életednek. Kereteken belül ki tudod maxolni az életedet. Az utadon tart. A megoldott életfeladat passzívvá válik, szinte észrevétlenül marad a további életedben, hiszen már túl vagy rajta, bármikor kisüjből megoldod már. Típusok: 1./ A születéstől a halálig tart, kikerülhetetlen. (MT és FÁ (Zodiákus) feladatok) 2./ Életszakaszra, életciklusra vonatkozik. (Pl. más a feladat gyermekkorban, mint felnőttkorban.) 3./ A személyiségnek az életfeladata. (Ami önismeretet jelent, amilyen személyiséget kaptál, azt ismerd meg, tudd a feladatod!)
<b>Zodiákusok FÁ</b>	Ösztöneink, képességeink, történéseket, cselekményeket hordoznak, az egót képviselik, minden olyan dolgot, ahogyan reagálunk a világra. Ahhoz, hogy jó döntéseket hozzunk, jókor, jól reagáljunk, ismernünk kell az állatjegyek feladatait. Az állatjegyek életfeladata az, ami eseményt hoz, akaratot, vágyakat tartogat. Valami történik kívülről, amit neked le kell reagálni. Az önismeret és a felvállalt feladat azt jelenti, hogy nem menekülünk a feladat elől, hanem belemergünk, és jól fog alakulni az életünk. A MT hozza a személyiséget, a FÁ hozza az akaratot, célokat, egót, eseményeket, lényegében a sors beteljesedését. A kettő kombinációja az, ami a lehetőségeinkről szól.
<b>Zodiákus sorrend</b>	<b>12=0</b> Patkány → <b>1</b> Bivaly → <b>2</b> Tigris → <b>3</b> Nyúl → <b>4</b> Sárkány → <b>5</b> kígyó → <b>6</b> Ló → <b>7</b> Kecske → <b>8</b> Majom → <b>9</b> Kakas → <b>10</b> Kutya → <b>11</b> Disznó Nyitó állat → → → → → → → → → → Záró állat
<b>Saját állatok</b>	A horoszkópodban, a FÁ-ban megtalálható állatok. Az akaratot, a célokat, a viselkedést mutatja, azt, ami vagy.
<b>Fordulópont</b>	Az horoszkópodból az az állat, amelyik a zodiákus sorrendjében az első. (A legkisebb számértékkel jelölt állat, bármelyik oszlopodban is legyen az.)
<b>Köztes állatok</b>	Az első és az utolsó saját állat között lévő állatok, melyek nincsenek a horoszkópodban. Ezeknek az ideje a befogadás, feldolgozás, az elrendeződés, cselekvő út, felkészülés a következő lépésre. Ugyan nincs a képletedben, de aktívnak mondható, max. akkor kapsz vele feladatot, amikor valamilyen állást aktivál. Ezekkel már számolni kell, nem ismeretlen a számodra, hiszen találkozol vele. Megkapod a feladatait, de ahhoz, hogy elrendeződjenek a dolgok, neked külön a személyiségedet, vagy a sorsodat nem fogja befolyásolni, csak megkönnyíti a helyzetet, mert megkapod a minőségét, mint olyan átmész rajta, de neked nem feladat, viszont javasolják.
<b>Első előtti állatok</b>	A saját kört indító állat (Fordulópont) előtt elhelyezkedő állatok. Egő és akaratvesztés a feladat. Ezek azok az évek, hónapok, napok, amikor ne akarj semmit! Nincs még meg a tapasztalatod hozzájuk, le vagy maradva egy körrel tőlük. Az eléd kerülő élethelyzetekre legyél passzív, csak reagálj rájuk. Nem biztos, hogy akaratod szerint fognak történni a dolgok, sőt. Engedd az életet, hogy tegye a dolgát, engedd el az akarást! (Ha van a képletedben <b>12=0</b> Patkány, akkor ez rád nem vonatkozik, mivel a te Nyitó állatod (Fordulópont) megegyezik a Zodiákus kör Nyitó állatával.)
<b>Lezáró utáni állatok</b>	A saját kört lezáró, befejező állatod mögött elhelyezkedő állatok. Ezek az igazi kihívások idejét jelölik. Feladatként jelentkeznek: elengedés, veszteségek, betegség, lemondás, áldozathozatal. Ezekhez sincsen közöd, mert nem tapasztaltad meg őket. Úgy tudd továbblépni, hogy valamit leteszel, elengedsz, és akkor úgy tudod kezdeni az új, következő kördet, hogy van helye az újnak, mert a régit odaadtad. Akkor nem veszteség lesz, hanem odaadás, odaadod, leteszed, elengeded, nem betegséget hordoz, hanem azt, hogy átváltozol, idomulsz a következőhöz, felemelkedsz. Odaadod magadtól, amire már nincs szükséged, önfeláldozó leszel, szabad akaratodból. A saját és a köztes állatok időszakában kiderül, hogy mi vagy, mivel rendelkez, mivel bírsz, a többi, se előtte, nem tapasztaltad még, se utána, azt meg már nem fogod megtapasztalni, ezek átmeneti időszakok. (Ha van a képletedben <b>11</b> Disznó, akkor ez rád nem vonatkozik, mert nincsenek ilyen állataid, mivel a te Záró állatod megegyezik a Zodiákus kör Záró állatával.)